



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A  
Telefon/fax: 372-2654

**Iktatószám:** EHÖK/(2023)

**Tételszám:** 33

**Mellékletek száma:** 1

### Emlékeztető a bizottság rendes üléséről

**2023. november 10. 19:30**

**Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams, 2023. 11. 10. 19:30**

**Jelen vannak:** Nagy Fruzsina Réka bizottsági tag, Kóczán Gergely bizottsági tag és Hegedűs Dávid, a bizottság elnöke.

**20:26:** – Hegedűs Dávid megnyitja az ülést.

**20:26:** – Hegedűs Dávid megállapítja, hogy az ülés három fővel határozatképes.

**20:26:** – Hegedűs Dávid Nagy Fruzsina Rékát kéri fel az ülés emlékeztetőjének elkészítésére, aki eleget tesz a felkérésnek. Szimpátiaszavazással egyhangúlag támogatja is a bizottság.

**20:26:** – Hegedűs Dávid: az ülés meghívójában kiküldött napirend a következő:

1. Bejelentések
2. ELTE TTK HÖK tisztségviselőinek ellenőrzése
3. Egyebek

*(25)/2023. (IX. 08.) számú ellenőrző bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző bizottsága egyhangúlag elfogadta az előzetesen kiküldött napirendet.*

#### **1. BEJELENTÉSEK**

**20:27:** – Hegedűs Dávid megnyitja a napirendi pontot.

Hegedűs Dávid: sikerült felvenni a kapcsolatot az EHÖK EB elnökkel, kedden találkozik vele (2023. 11. 14-én) személyes konzultáción, ha kérdés van felé, akkor továbbítom.

Nagy Fruzsina Réka: a Déli Hallgatói Irodában az Eb-es tárgyi eszközöket bepakolnám a zárható szekrényünkbe. A másik, hogy kérlek, Dávid, a szortírozni/darálni való papírokat nézd át!

Hegedűs Dávid: rendben, egyeztessünk valami időpontot!

**20:29:** – Hegedűs Dávid lezárja a napirendi pontot.

## **2. ELTE TTK HÖK TISZTÉGVISELŐINEK ELLENŐRZÉSE**

**20:29:** – Hegedűs Dávid megnyitja a napirendi pontot.

Hegedűs Dávid ismerteti, hogy a TTK HÖK Alapszabályának megfelelően személyes javaslat alapján lehet a TTK HÖK tisztségviselőit ellenőrizni [kikeresi a vonatkozó passzust]. Szeretné, ha a bizottsági tagok javasolnának tisztségviselőket, akikkel el lehetne kezdeni az ellenőrzéseket.

Kóczán Gergely és Nagy Fruzsina úgy gondolják, hogy egy egyszerűbb esettel kéne kezdeni, Kóczán Gergely szerint minimum 2 hét járna az adott tisztségviselőnek, hogy felkészülhessen és összeszedje az iratokat stb.

Kóczán Gergely és Nagy Fruzsina rávilágítanak arra, hogy az Alapszabály szerint nem kötelessége az Ellenőrző bizottságnak ellenőrzést indítani, hanem az egyetem bármely polgára kezdeményezésére kell ellenőrzést lefolytatni, ráadásul előzetesen írásban be kell nyújtani egy kérvényt az ellenőrzéshez.

Hegedűs Dávid: a bármely polgárnak részhalmaza az ELTE TT HÖK Ellenőrző bizottsági tagok is, ill. ha eldöntjük, hogy kivel kezdjük, akkor egy Eb határozatot hozunk az ellenőrzés tényéről, és arról, hogy az ellenőrzés az adott tisztség pályázati kiírásban szereplő feladatait fogja érinteni.

Kóczán Gergely és Nagy Fruzsina úgy gondolják, hogy ez így technikailag működhetne, azonban egyrészt felesleges külön (a bizottságtól független) kérés nélkül egy ellenőrzést lefolytatni, másrészt furcsa helyzetet teremthet, hogy az Eb felkéri önmagát, hogy folytasson le ellenőrzést. Ugyanakkor Nagy Fruzsina szerint ha lefolytatnának ellenőrzést, akkor a Küldöttgyűlésnek segítenék a munkáját a tisztségviselőkkel kapcsolatos döntésekben.

Hegedűs Dávid: akkor ezt a kérdést most tegyük félre, és a keddi konzultáción megkérdezem az EHÖK EB elnököt, hogy mit gondol a kérdésről.

Kóczán Gergely: szerintem a tisztségviselői ülésen is beszéljünk erről, ami 2023. 11. 16-án.

Nagy Fruzsina: ott már tudunk hivatkozni az EHÖK EB elnökre is. Ezen kívül: mit csinálunk egy ellenőrzésnél, mi a feladatunk?

Hegedűs Dávid: hivatalosan a pályázati kiírásban megjelölt dolgokat kell ellenőriznünk, hogy azokat szabályosan megcsinálja-e. Pl. a gazdasági referensnél a számokat ellenőrizzük le, a számlák meglétét stb.

**20:39:** – Hegedűs Dávid lezárja a napirendi pontot.

### **3. EGYEBEK**

**20:39:** – Hegedűs Dávid megnyitja a napirendi pontot.

Hegedűs Dávid: kettő e-mailt kéne elküldenünk, amikre nincs időm. Az első, hogy az adatvédelmi irodával kell felvennünk a kapcsolatot, hogy küldjenek nekünk adatkezelési sablont, a második, hogy a jogi irodával kell beszélni, hogy okézzák le a titoktartási nyilatkozat fordítását, amit Kóczán Gergely intézett.

Kóczán Gergely a második, Nagy Fruzsina pedig az első e-mail megírását vállalják magukra.

Hegedűs Dávid: a másik, hogy lesz workshopunk [kifejti].

Nagy Fruzsina és Kóczán Gergely szerint mindenki más információkkal bír az eseményről, nem világos, hogy mi lesz pontosan és mikor, hol, mit kell az Eb-nek vállalni. Hegedűs Dávid megígéri, hogy megkérdezi az elnökhelyettest, hogy pontosan mit kell csinálni.

Nagy Fruzsina: kérlek, Dávid csinálj egy listát arról, hogy kinek mi a feladata. A másik kérdésem, hogy a határozattárat mikor kezdjük el csinálni, főleg, hogy megtaláltam a szortírozás során sok régi Eb jegyzőkönyvet is.

Hegedűs Dávid: a vizsgaidőszak kezdetétől gondolkozhatunk ezen.

**20:46:** – Hegedűs Dávid lezárja a napirendi pontot és az ülést.

Budapest, 2023.11.10.

P.H.

Az emlékeztetőt készítette:

.....

Nagy Fruzsina Réka  
az Ellenőrző bizottság tagja

Az emlékeztetőt hitelesítette:

.....

Hegedűs Dávid  
az Ellenőrző bizottság elnöke